DR. BABA SAHEB AMBEDKAR HOSPITAL (GOVT OF NCT OF DELHI) SECTOR-6, ROHINI, DELHI-85

CORRIGENDUM

This is regarding the advertisement uploaded by Dr.BSAH on date 19/03/2018 for filling up the lying vacant Senior Resident Regular post.

The vacancy position shown for orthopedic deptt may be read as

SC	ST	OBC	UR	TOTAL
•		03	-	03

Instead of

SC	ST	OBC	UR	TOTAL
01	01	03	-	05

Dr. Rakesh Bhardwaj OSD(SR-JR Cell)